

ОТЗЫВ

научного руководителя доктора экономических наук, профессора Ерзняна Баграта Айковича на диссертационную работу Магомедова Р.Ш. на тему «Государственные программы как инструмент стратегического управления региональным развитием», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05. – Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика)

Магомедов Руслан Шарапутдинович окончил факультет управления экономикой Дагестанского государственного университета по специальности «Мировая экономика», имеет опыт управленческой и преподавательской работы. В настоящее время работает в лаборатории стратегии экономического развития ЦЭМИ РАН, где в свое время окончил аспирантуру и прошел годичную стажировку. Сфера научных интересов Магомедова Р.Ш. – проблемы управления региональным развитием.

Выбор темы исследования, посвященного выявлению проблем и перспектив программно-целевого стратегического управления региональным развитием, принадлежит целиком диссидентанту. В этом смысле он проявил себя сложившимся научным работником с ярко выраженными творческими способностями, с убеждениями, взглядами, и, что особенно хочется подчеркнуть, с гражданской позицией, выражющейся в стремлении своим научным исследованием помочь устраниить дефекты программного управления в регионе – имея в виду прежде всего Республику Дагестан.

Отсюда и цель диссертационного исследования - диагностирование причин низкой результативности программно-целевого стратегического управления региональным развитием и разработки предложений по её повышению. Поставленные Р.Ш. Магомедовым в диссертации задачи, направленные на решение выявленных им открытых вопросов, в целом успешно решены.

Полученные результаты позволяют по-новому взглянуть на проблему использования государственных программ в качестве инструмента

стратегического управления региональным развитием в современных российских условиях.

Руслан Шарапутдинович пользуется уважением коллег по работе.

По материалам исследования диссидентом опубликовано 18 публикаций, из них шесть в рецензируемых журналах из списка ВАК, а также глава в коллективной монографии.

Диссертационную работу можно квалифицировать как завершённое самостоятельное научное исследование, а ее автора – как достаточно опытного научного работника.

Представленная работа обладает научной новизной, полностью соответствует требованиям ВАК, предъявляемым к кандидатским диссертациям по специальности 08.00.05 – “Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика)”, а ее автор, Р.Ш. Магомедов, заслуживает присуждения искомой ученой степени кандидата экономических наук.

Научный руководитель

доктор экономических наук, профессор,
главный научный сотрудник, руководитель лаборатории
Федерального государственного Бюджетного учреждения науки
Центральный экономико-математический институт
Российской академии наук

/Б.А.Ерznкян/

25 марта 2019г.

Почтовый адрес: 117418 Москва,
Нахимовский проспект, 47
Телефон: +7 (499) 129-35-44
Электронная почта: yerz@cemi.rssi.ru

Подпись Баграта Айковича Ерзняна удостоверяю:
учёный секретарь ЦЭМИ РАН, к.э.н.



/А.И. Ставчиков/